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 התמונה עם שלם קיר גם ויהיה השלום,

סרומן. הארי של
ם או א. נ רי  אולם־ו״ז שלפני ברחבה כ
 היא אך אנשים, היו האוניברסיטה שבקריית

 של הזמנה עם רק ומסוגרת. סגורה נשארה
 כי אמריקה.—ישראל אגודת או משרד־החוץ

 את יפריעו שלא לשלום שדואג מי יש
 בחליפות אנשים של דליל זרם שלומו.

 באו אשכול, לוי וגם ביד, הזמנות עם כהות
 שם שמעו הם אולם־וייז. אל הגדרות דרך

 ארע״ שהגיעו טרומן דברי של הקראה
 היה הנאום אבל חלה, עצמו טרומן במקומו.

 המרכז מוקם בישראל שחזקא ושמח, בדיא
 בנאומי לנאום ענו הנואמים שאר לשלום.

משלהם. שלום
אר־ עם קומוניסטים ארבעה עמדו בחוץ

המשטרה, עם הסכם להם היה שלטים. בעד,
 שלהם המזכיר אמיתיים. קומוניסטים הם כי

 שהשמיצו בהידור, מודפסים כרוזים חילק
 בוזיט־נאם. מלחמה שעושים האמריקאים את

 אמרו הם אליהם. לב שמו לא הנואמים אבל
הביתה. והלכו שלום, לשני אחד

עתומת
ק ר ב מי שנגנז ח

 מלון במסעדת לבו את סעד צרפתי ״תייר
 בשאון נכנס הארוחה בעת הירושלמי. עדן

״י ושלימ גיד׳ רחב אדם לחדר ״ ל  *5״? ב
 שולחן ליד התיישב האיש מבהיקה. קרחת
״ו׳הש ד ופיויבאג ברעשנויז נקש אחר,  יז

 המלצר. של תשומת־ליבו את למשוך כדי
 ה־ את ממש טרף לפניו, הובאה כשהארוחה

 שיניים. וציוצי קולות משמיע כשהוא מזון,
 רגלי את הניח בכיסאו, התרחב לכשגמר,

' כדי בשיניי וחיטט שני כסא על האחת  ׳
המזון. שיירי את מהם שלוף

 ממש תדהמה מוכה היה הצרפתי ״התייר
; סוג במליז האורח של מהתנהגותו ״ ׳ * 

 ,בבקשה ממנו: וביקש למלצר קרא אהו
 היא זה? מחזיר להיפטר יכול אתה האם

 עוד נדהם המלצר ארוחתי.׳ את לי קלקלמ
 בלמושה: והשיב הצרפתי, האורח מן יותר

 ספיר׳•״ פינחס הוא זה אדוני, ל,אב,
שי ביצי כשהבחין נדהם, שר־האוצר גם  י

 שבועון פיברק, עמודי מעל דמותו תקפת
 מד חודשיים, לפני לאור לצאת שהחל

יב׳שד כי אומנם עדי הלא מוצאי־שבת. י  זי
 עמו דל שהוא כשם תפוצה, דל הוא החדש

 הפירסימים מאחורי כי חשש הוא אך דים,
 נגיי לפתות בכוונתה וכי רפ״י, מסתתרת

 ממושר• השמצות במסע
 פיברק עורך של אישיותו לחשש: הסיבה

ינאי. יוסי הצעיר העיתונאי —
ת כו סי די. מ ס־ א  הבחירות ערב אל־

י ןכ'ייש יינא נרתם לכנסת האחרונות " 
התע למסע דיזנגופי, כנער־זוהר לכו רידם

 ב•פדפדיליםש לצאת כשי,חל •י'5י של י־למי
ש׳ מבט ,ח- ,ל7, ו מכתב לאחד יהפ חד  נס ברפ העיתונאית הקאריירה אך יותר.

 עיי' עפ ינאי כשהסתכסד מהר, חיש ודימה
 כי והבטיח שם עבודתו את נטש המבט. כי

 ״ו״ העיתונות. בשטח עליו ישמעו עוד
 רבים על-ידי אז מוכר להיות המשיך עוד

רפ״י. כאיש
 הב את ינאי קיים חודשים ארבעה כעבור

 ש•! התקווה א׳.״ ויום מוצאי״שבת שבועון אותו 'בי?|'מ עייר כשד׳פי טחתו,
 ניצי־׳ תוך הצלחה, יקצור החדש שברעוןי
הת בשבת, עיתונים אין שבישראל העובדה

 למשוך שנועדו מדהימות, כותרות צורת 4ל״,מצ,נ לכי תרופה׳ד י־מה חיש בדתי׳
קונים.

 יי' בגליה פורסמה כזו אופיינית כותרת
 ״פרופסור כי קבעה והיא למשל, שישי,

 הסם עם סטודנטים מסיבות בניהול מואשם
 ד״ר כי נאמר, הידיעה בגוף אל-אס־די.״

 ב לפסיכולוגיה בחוג מרצה טמרין, ג׳ורג׳
; ראש את מאשים תל־אביב, אוניברסיטת  י

­מסי בניהול קרייטלר, הנס הפרופסור חוג,
סמים. בות

 כ־ שנמסרה הידיעה, את הכחיש טמרין
 ללא הבהיר, קרייטלר ואילו בשמו, אילו

 כמקור בטמרין חושד אינו כי ספק, של צל
 לאשר היה יכול לא סטודנט שום הידיעה.

 כאלה• מסיבות של קיומן
ד קו א. כי ב ס רי פ כ ­הסנס הכותרות ב

 גם התפוצה. את להגדיל עזרו לא ציוניות
 בתי־הדפוס׳ בעלי בחוגי שרווחו השמועות

)24 בעמוד (חמשך

ת לו ך עלי ר ב א
לה ן, פו ו רי גו ­ימי מימים כמינהגה כןי

 השבוע, לכנסת. בעלה את ללוות נוהגת מה,
ד ח״כ כשהשתתף ץ דוי רי גו ־  בישיבת כן

 כדי המסך, מאחורי רעייתו ניצבה המליאה,
 לידה פנימה. לפעם מפעם להציץ שתוכל

­ביני ושוחחו ח״כים כמה זמן באותו עמדו
 לה, הפריעה שהשיחה כנראה אך בנחת. הם

 ״שקט! בצעקה: מהם אחד אל פנתה והיא
 הצעקה הופנתה אליו הח״כ כאן!״ כנסת זה

 הרב שר־הפנים, סגן מאשר אחר לא היה
אל ר ש ר. י אי מ ך מיד. השתתק הוא ב

ק הראשי הרב • ח צ ם י סי  כבר הספיק נ
 לכן חילוניות, צרות הרבה על להתגבר

 שהיא למרות האחרונה, לזו גם יוכל
 ואף בלתי־שיגרתית, בצורה אותו תוקפת

 של בתו היא נאה. צורה לה שיש פי על
ק המערך ח״ב ח צ רן, י  עומדת והיא קו

ה לשעבר, הליבראלים לח״כ להינשא ש  מ
ם, סי  למרות הראשי. הרב של בנו שהוא נ

­ל הבטיחה מובהק, חילוני מבית שמוצאה
המסורת. שמירת על תקפיד כי הרב משפחת

 מעורבים עצמם הרבילאים גם לפעמים •
 כשזה מעניין יותר אך רכילות, בסיפורי

­לאח עצמה את מצאה כך לרכילאיות. קורה
 שנראתה אפרד, מידה הרכילאית רונה
 מאחת צעיר ח״כ של בחברתו פעמים כמה

 לטלפון. נקראת כשהיא הקואליציה, מסיעות
 הכמעט־ניצחית חיקו אשת היתד, לקו מעבר

­טלפו סצינה לאברך ערכה והיא הת״כ, של
 לא אברך מיד: באה התוצאה מרשימה. נית

 אותו בחברת שיחה אותה מאז יותר ניראתה
ח״כ.

★ ★ ★

ישראל סיפודי
ר מפ״ם מנהיג אי רי מ ע  השבוע שקע י

 הימים באותם וניזכר עמוקה, בנוסטאלגיה
 הקשיש מנהיגה אותו אירח בהם הטובים

ק אחדות־העבודה, של ח צ *, י קי באחת טכנ

­ואנו ״בן־גוריון המאוחד: הקיבוץ מוועידות
 טבנ־ אלי רכן לפתע צידיו. לשני ישבנו כי
 — חיים שלושתנו אנו עוד ,כל ולחש: קין

 שנאבד חבל לא האם גדולה. שאנסה קיימת
 לשעבר נשיאה • אחרינו?׳ יהיה מה אותה?

 בא לא מרומן, הארי ארצות־הברית, של
 יותר כך על שמצטער מי ואין לישראל,

 מכירים,׳׳ ״אנחנו מנוסי. דירי מהפיזמונאי
­תמו בעזרת דבריו את ומוכיח דידי, מסביר

 של הפרטי במוזיאון שנים לפני שצולמה נה,
 תלויות מוזיאון באותו • בדאלאס. טרומן

 רק אך ארצות־הברית, מצביאי כל תמונות
 מקבל כשהוא טרומן מתעכב מהן אחת ליד
 דוגלאס הגנראל תמונת אורחיו: את שם

 לסילוקו מרומן הביא כזכור מל״ארתור.
 לכן קוריאה, מלחמת בתקופת הגנראל של
 להצביע מאשר יותר אותו המשמח דבר אין
 .גם בחיוך: ולציין מק־ארתור תמונת על

״ אותו תי...  ישראל של בספרו • תלי
ר  היום. אתמול, — ישראל בטחון — כ
 המאפיינות רבות הגדרות מצויות — מחר

 בין נודעים. ישראליים אישים המחבר לדעת
­המשי תחושתו — בן־גוריון דויד השאר:

 הביאתו ההיסטורית שליחותו בדבר חית
 שליחות למלא יוכל לא שהוא אמונה לידי

 על המוחלטת מרותו הטלת על־ידי אלא זו
 — שדה יצחק לכך. הדרושים הכלים כל

חשוב נציג לבן־גוריון, המנוגד הקוטב היה

 הלא־אורתו־ הישראלית הצבאית המחשבה של
 כשרונו חוסר — שאלתיאל דוד דוכסית.

 היו לבן־גוריון הבלעדית ומסירותו הצבאי
 נציג — ידין יגאל ההגנה. בחוגי שם־דבר
­ה יליד נוער —העברי השאבאב של אופייני

 ברכי על שהתחנך — הבינוני המעמד מן ארץ
 אהדה בו טבועה היתד, וההגנה. הצופים

 מוכן היה והוא לערבים, ובוז לבריטים
 הלאומיים שהמוסדות מי כל נגד להילחם
עצמו. משל שיפוט בלא כאוייב, עליו יצביעו

★ ★ ★

ת עו ס הרודן מ
 יש בישראל ראש־הממשלה של לבתו
 בת־ לכל שיש הבעיות אותן את כנראה
 אשכול עופרה במדינה. אחרת תמותה

 היא עתה כבר אך שבוע, לפני רק התחתנה
 לעשות ומה וריהוט, דיור, בבעיות שקועה

 כולן ושלא שקיבלה, הרבות המתנות כל עם
 לה, הפריע לא זה בעיניה. חן מוצאות
 • באירופה. לירח־דבש מיד לצאת כמובן,

 הבכירה לבתו חתונה: ואגב אשכול אגב
 הרקדנית הכוריאוגרפית ראש־הממשלה, של

­ב מבוטל לא חלק יש אשכול, נועה
 שכן אחותה. של החתונה אל הדרך סלילת
 חולון, תושב פרישברג, כרוך החתן,

­ב הכלה עם מזומנות לעיתים להיפגש נהג
 ואם • בחולון. הוא שגם נועה, של ביתה
 רודן שזיוה הרי מדובר, בחתונות כבר

 בטכס להשתתף כדי לישראל, השבוע הגיעה
 שמועה ועוד! • הצעירה. אחותה נישואי

 בבוהימה לאחרונה המהלכת מוכחת לא
 נשא כן־אמוץ דן כי מספרת, התל־אביבית

 הצעירה חברתו את לאשר, ישא ו/או
 אלה בימים מבלה איך • אפולו. בתיה
 עדי עין־הוד? כפר־האמנים מוכתר בפאריס

 ואשתו ממבוש איצ׳ה כי מספרים ראייה
״איך ומתלוננים: האורות בעיר מסתובבים

קוריאה
• 9 ) 1

 את שונא אני הזאת? בעיר לחיות אפשר
 • אוח!״ פה, סובל אני פוי! פאריס,

 השבוע חזר כן־סירא יענקלה המצחיק
 האונייה גבי על באירופה, חודשיים בן מטיול
 מפחדת היא כי במטוס, חזרה אשתו ביל״ו.

 יענקלה גם כי להניח יש עתה מאוניות.
 המסע בעת כי אוניות, מפני בפחד ייתקף

 זרקו אהבה ומרוב הנוסעים, בו התאהבו
 בגדים עם • הבגדים. עם יחד למים אותו

­ה הזמיר כי היא עובדה בגדים, בלי או
 את השבוע העוזב חוזליטו, הידוע ספרדי
 מדי כאן בילה הופעות, שורת לאחר הארץ
 בן כבר הוא אחרת. ישראלית עם לילה

 סרטו • כך. על הוכחות לו ויש ,19
 אטינגר, עמום הרדיו ואיש המשורר של

 כאחד להיבחר עתה זכה באילת, הנחדים
­ה בפסטביל הטובים הסרטים עשרים מבין

 ב־ העוסק הסרט, עם יחד בברלין. סרטים
­הישרא הדרום בעיר שהתמקמו ביטניקים

 • עצמו. אטינגר גם בברלין הופיע לית,
 במועדוניו לבלות כדי ניצל שם שהותו את
­מל בחירת את שאירגן עדן, שמעון של
 עתה החל עצמו שמעון אגב: הפסטיבל. כת

­התפ אחד את כשקיבל קולנועית, בקאריירה
 לאהבה, שחור שוק בסרט הראשיים קידים

בתפ־ בו מופיע הוא בגרמניה. עתה המוסרט

אכסודוס. מחבר —יורים ליאון מינוין: •

(משמאל)* וטרומן (מזוקן) מנוסי
בחזית

וידיד קאדילאק
ברלין בחוצות

 ומטילי קפואים פנים בעל גנגסטר קיר
 את עדן שכח לא זאת עם יחד • אימה.

­ה שלו. למועדוני־הלילה הפירסומת תעלולי
 הכמעם־ החשפנית של מסעה האחרון: תעלול
 ברלין ברחובות קאדילאק, ריטה יהודיה
 ישראל נבחרת כדורגלן • קוף. בחברת
 השבוע טייל שהרכני (״יודלה״) יהודה
 משכה כשלפתע בתל־אביב, ביריד להנאתו

 השם את שנשאה בידורית הופעה עינו את
­בהופ הסתכל שהרבני הראש״. בלי ״האשה

 כדי הקלעים מאחורי אל אחר־כך עבר עה,
 הגיע הוא שם הפלא. מתבצע כיצד לראות

 החוצה מיד יצא הוא בלוף. שהכל למסקנה
 לפתע התרמית. מפני הקהל את והזהיר

 להכותו והחלו ביריונים שני לעברו זינקו
 הצליח למקום שהוזעק שוטר רק בפראות.

 האזרחות חוש בעל הכדורגלן את להציל
 בעל לאמרגן • ראש. בלי לשחקן מליהפך
 כבר נמאס ינוקא, משה המיוחד, ההומור

­להו החליט השבוע לאחרים. הופעות לארגן
­ה שם תקליט. ולהוציא־לאור בעצמו פיע

ומזייף. שר ינוקא תקליט:

★ ★ ★

סי ע בסו בו ש ה
 בתשובה אכן, אבא שר־החוץ •

 ״בקול בכנסת: פרס שמעון ח״כ לדברי
 על פרם חבר־הכנסת התאונן מאד נירגש

 ממלכתיותו, להתפעל מסרבים שאחרים כך
 במשך ולילה יומם עצמו שמציג מי אבל

 מעמיד מיוחדת, ממלכתיות כבעל חודשים
 זו, סגולה לגבי לביקורת ממילא עצמו את

 המולה ברוב לעצמו תבע שהוא ולאחר
 איננו הוא ממלכתיות, .של מיוחדת מנה
 לעלות ביומרתו לפקפק ממני לשלול יכול

זו.״ בסגולה זולתו על

­״ב גלעדי: אלכם העיתונאי •
 רק נשארה — התנועה נגמרה החרות תנועת

החרות.״

ב- כושס, הדה העיתונאית •
 בנימין של המעריבי ההפוך ״הקפה הארץ:

התרעלה.׳•׳ כוס לקובעת לאחרונה הופך גלאי

בתו גורן, תחיה סגן־מישנה •
 כי הסיפורים ״כל הראשי: הצבאי הרב של

 להם אין בצבא להתקלקל עלולות בנות
 המבקשות אלה מתקלקלות — יסוד

להתקלקל.״

­רו .אני גורי: חיים המשורר •
­מכופת כשהם הציבור נבחרי את לראות צה

­שומ יותר, מאופקים בית, נעלי ללא רים,
 של אינטימיות ללא מסויים, מרחק על רים

תורכי.״ בית־מרחץ
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